



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 ноября 1931 г.

К НОВОЙ ЖИЗНИ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА



Урожай - 2004

Дневник уборки -2004

По данным диспетчерской службы управления сельского хозяйства в сельхозпредприятиях района зерновые культуры скошены на 20000 гектарах — 29,2 процента к плану, обмолочены — на 16050 гектарах — 23,7 процента. Намолочено 20860 тонн зерна, средняя урожайность составила по 13 центнеров с каждого гектара.

Лидером уборочной стадии по-прежнему остаются полеводы МУСП "Матраевский", "Танаплынский" и "Маканский", где убрано 58-46-42 процентов зернового клина. Самая высокая урожайность зерна (21 центнер с каждого гектара) зафиксирована на этот день в СПК "Красный доброволец".

Каждый погожий час — на благо урожая, выше темпы уборочных работ!

ХЛЕБОРОБЫ РАЙОНА!

Выше темпы и качество уборочных работ, дорожите каждой погожей минутой для того, чтобы сполна убрать все выращенное на полях района.

УСПЕХ ДЕЛА В СЛАЖЕННОСТИ И ОПЕРАТИВНОСТИ

Слаженно и уверенно ведут уборочную стадию хлеборобы колхозного сельхозпредприятия "Новый путь". Слов нет, в нынешнем году хозяйства потрудились на славу. Весной отсыпались в оптимальные сроки, получили неплохие посевы зерновых, провели необходимый уход за ними и по нынешнему заступившему лету сумели добиться довольно неплохого урожая. Каждый гектар дает около 13 центнеров зерна.

Как и в других хозяйствах, на полях предприятия зерновые культуры поспели раньше обычного, и здесь к этому были готовы. Однако погода не предсказуема и кто знает какой она будет завтра. К тому же, учитывая изношенность техники, частые поломки, а значит потеря драгоценного времени, к работе привлекли три комбайна из МТС "Башкирская".

На сегодняшний день зерновые культуры по хозяйствам скошены и убраны на 1400 гектарах площадей, это 40 процентов полей. Если в эти дни намолочено 12247 центнеров зерновых, то пшеница составляет 5889, ячмень 3699 и овес 2663 центнера нового урожая.

— Считаю, что для нынешнего года урожайность довольно неплохая, — говорит руководитель предприятия Г.М.Шарипов. — Сегодня важно качественно провести уборку. Очень многое зависит от каждого комбайнера, персонала техобслуживания, специалистов среднего зве-

на, от того насколько каждый участник жатвы осознал всю важность дня. В этом отношении я за свой коллектив спокоен и уверен в нем.

Хорошо понимают в хозяйстве какое значение имеет осенняя обработка почвы и прекрасно зная, что именно зяблевая обработка полей — это основа будущего урожая. Эта работа проделана уже на 485 гектарах земли. Вовремя посеяли в хозяйстве и озимую рожь, под это культуру отведено 350 гектаров полей. Все это дает уверенность в получении доброго урожая в будущем году.

Серьезно отнеслись и относятся сельхозпредприятия и к заготовке кормов для общественного, так и для скота частного подворья. Всего в хозяйстве заготовлено 14390 центнеров сена, из этого количества 12898 центнеров находится на сеновале.

Для двух бригад хозяйства заложено на сенаж 265 15 центнеров зеленой массы. Полным ходом организован вывоз соломы с полей, 1050 центнеров которой находится на территории кормодвора. Это говорит, что кормов



♦ Комбайнер Рафаэль Янбердин с начала уборочной стадии выдал из бункера своего комбайна "Дон-1500" 1169 центнеров зерна.

— Обеспечение ГСМ нормальное, инженерная служба вовремя доставляет запасные части, а за нами, механизаторами, остается лишь сполна убрать выращенный урожай, — говорит передовой хлебороб хозяйства Р.Янбердин.

на период зимовки здесь сумели заготовить для скота в необходимом количестве.

Все-таки, основной задачей селян в эти дни является уборка выращенного урожая, и разговаривая с руководителями и рабочими хозяйства, нельзя было не отметить горячего желания убрать с таким трудом выращенный хлеб, обеспечить себя продовольственным и фуражным зерном, положенное реализовать государству.

Талгат Ишемгулов.
Фото Ислама Узбекова.



90

лет назад (1914) в царской России была создана Центральная научно-техническая лаборатория Военного ведомства, в которой началась централизованная разработка морского оружия, а в последующем — оружия, обеспечивающего боевую устойчивость подводных лодок и надводных кораблей (предшественник ФГУП "ЦНИИ Гидроприбор", г.Санкт-Петербург).

Знаете ли вы

Цветную капусту лучше тушить не в воде, а в молоке. Но не только она, а и другие овощи (картофель, морковь), тушенные в молоке, очень вкусны.



Истины

Границ научному познанию и предсказанию предвидеть невозможно.
Дмитрий Менделеев, русский химик, ученый, педагог.

Календарь

Дата	Восход	Заход	Долгота
26	7.12	21.23	14.11
27	7.14	21.20	14.16
Первая четверть			



№ 94 (9062)

ЧЕТВЕРГ

26

АВГУСТА

2004 год

К СВЕДЕНИЮ СТУДЕНТОВ И РОДИТЕЛЕЙ

30 августа 2004 года от здания администрации района с 7.00 до 9.00 часов утра на специальных автобусах будет организована отправка студентов в г.г. Уфа, Стерлитамак, Сибай. Стоимость проезда 50% от стоимости проезда на рейсовых автобусах.

По интересующим вопросам обращаться в сельские администрации по месту жительства.

Администрация района.

Жители ради и благодарны



В последние годы руководством нашего района уделяется большое внимание улучшению нашей с вами жизни. Если еще лет десять тому назад мало кто в районе знал, что такое "голубое топливо", то сейчас об этом не только знает, но и пользуется им, т.е газом, практически все наше население.

А кто в районе не мечтал об асфальте в своем населенном пункте? Думается, что каждый был бы этому рад. И вот мечты становятся явью. Например, в д.Иляч теперь есть прекрасный асфальт протяженностью около двух километров. Так что, будет где местным модницам на каблучках пошеголять, да и

просто пройтись по красивой дороге.

В связи с этим жители хотели бы выразить огромную благодарность коллективу Хайбуллинского ДРСУ за хорошо проделанную работу.

Еще одна мечта есть у илячецев — это новая современная школа. Похоже, что вскоре и это желание воплотится в жизнь, так как фундамент новой двухэтажной школы уже заложен строителями. Строительство планируется закончить за короткие сроки.

Вот такое "урожайное" нынче лето у жителей д.Иляч. Будем надеяться, что не только у них оно такое. Ведь так приятно жить в благоустроенном, красивом, уютном селе.

Наш корр.

ИНТЕРНЕТ РАЗДВИГАЕТ ГРАНИЦЫ

Интернет-педсовет — 2004 пройдет с 23 по 31 августа под девизом: "Толерантность. Профессионализм. Инновации".



Интернет-педсовет — день открытых дверей в Интернет для представителей педагогической профессии уникален не только по своей структуре и форме проведения, но и по степени демократичности: на равных правах наряду с организаторами учебного процесса в нем могут принять участие и родители, и сами учащиеся. Во время проведения Педсовета в регионах действуют «точки открытого доступа», откуда преподаватели могут выйти в Интернет, чтобы принять активное участие в работе Педсовета. Открыта такая точка и в РЦПИ (отдел образования администрации). Работать можно и самим по предварительной записи (обращаться к методисту РОО Колчиной Л.В.) или оставить свое сообщение на дикете.

Все дни проведения Педсовета на сайте будут работать секции и консультационные линии.

В рамках работы консультационных линий участники Педсовета смогут получить ответы экспертов на

свои вопросы в режиме реального времени. Среди тем консультационных линий Педсовета: экономика образования, новое в законодательстве, базисный учебный план, профильная школа, единый государственный экзамен, психологические и юридические вопросы. Экспертные и консультационные линии будут работать в течение всего мероприятия и в каждой секции. Часть мероприятий Педсовета, в том числе и секционных, пройдет в режиме "офф-лайн". Среди них круглые столы, отражающие основную тематику Педсовета: "Толерантность — шаг навстречу" (26 августа), "Кому нужны инновации в школе" (27 августа). Закрытие Педсовета пройдет 8 сентября в форме круглого стола "Интернет и авторское право педагога". Тогда же будут подведены итоги Педсовета-2004.

Ю.Султанов,
начальник РОО.

Ведущую роль в воспитании личности играет классный руководитель, которому сегодня работать стало гораздо труднее и ответственнее, он должен использовать богатое духовно-культурное наследие родного народа, знание его языка, традиций и обычаев. Хорошо поставлена работа по духовно-нравственному воспитанию в Акъярских 1, 2, Подольской, Янтышевской, Мамбетовской, Целинной, Абишевской, Сагитовской, Байгускарской, Таштагайской школах.

Педагоги района с большим удовлетворением восприняли решение республиканского совещания, определившего повышение статуса воспитания как приоритета образовательной политики.

В этой связи возрастает роль учреждений дополнительного образования. В 3 учреждениях дополнительного образования кружковой работой в 828 группах охвачено 75% детей и подростков. Большой опыт накоплен в деятельности Дома детского творчества. За прошедший учебный год на 160 увеличилось число учащихся, занимающихся в кружках при Доме детского творчества, в школах района возросло количество кружков курая, активно ведется работа с детьми дошкольного возраста.

Вместе с тем остается острый проблема дефицита специалистов. Лишь в 6 школах имеются преподаватели курая и в 6 школах — учителя музыки. А также в Доме детского творчества нет музыкальной аппаратуры, синтезаторов для организации музыкальной студии и открытия центра музыкально-методической информации.

По линии районной станции юных техников (РСЮТ) стабильно работают 79 объединений.

Однако, по-прежнему, низкий удельный вес имеют кружки технической направленности. Они созданы лишь в 5 школах и 3 на базе станции. Всего в кружках технической направленности занимаются 142 подростка, т.е. 9,5% от общего числа кружковцев.

Во всех школах создаются условия для организации работы по основам военной службы, обновлены военно-спортивные площадки, совершенствуется допризывная подготовка школьников.

Согласно районной программе "Формирование гражданина нового Башкортостана" на 2002-2010 годы проводится целенаправленная работа по патриотическому воспитанию. В 10 школах созданы военно-патриотические клубы.

Районный конкурс "А ну-ка, парни!", военно-полевые соревнования, допризывники, встречи с ветеранами Великой Отечественной войны и труда, воинами-интернационалистами, смотры строя и песни, военизированные игры "Зарница", "Зарничка", переписка с воинами-земляками, служащими вооруженных сил РФ, сбор видеотеки по основам военной службы, выставки оружия вооруженных сил России, летопись военных лет, марш-бросок старшеклассников к памятнику воинам-интернационалистам — эти и многие другие мероприятия находят отклик у детей, имеют важное воспитательное значение.

Важной задачей образовательных учреждений рай-

она остается проблема сохранения и укрепления здоровья детей, формирования здорового образа жизни.

В течение прошлого учебного года проведено более 30 спортивных мероприятий с участием 3000 учеников. В целях реализации программы "Президентские состязания" в пятый раз проведена Спартакиада школьников с участием 1-11 классов. Хороших спортивных результатов, как и в предыдущие годы добились спортсмены под руководством тренеров Казбекова У.Р., Кутуева А. Ш., Давлетбердиной Г. А., Мамбетова Г. Г., Семенова А. Г.

Вызывает серьезную озабоченность состояние здоровья детей **дошкольного возраста**. По заключению психолого-педагогической комиссии 33% первоклассников (т.е. каждый третий) имеют ограниченные возможности для обучения в школе. Тенденция роста детей с ограничениями в развитии продолжается не первый год. Причем, преобладающее большинство детей не получили соответствующего развития из-за искусственной задержки развития, как правило, в неблагополучной семье. Данная социальная проблема требует пристального внимания и должна стать предметом совместной работы социальной сферы района.

Созданная в 2003 году в системе образования районная психолого-педагогическая комиссия в течение учебного года обследовала 629 детей, из них 357 дошкольников и 272 школьника. Членами комиссии оказывалась консультативная помощь родителям, фельдшерам района.

Главной задачей комиссии в будущем учебном году является осуществление коррекционной работы в школах района на основе проведенной диагностики.

В 9 школах района введена должность социального педагога.

Все более востребованной становится деятельность школьного психолога, психическое состояние здоровья школьника на современном этапе одна из основных проблем в системе образования.

Серьезной общей задачей остается расширение доступа детей с ограниченными возможностями здоровья к качественному образованию.

Требует дальнейшего улучшения обучение их на дому, а также организация летнего отдыха.

Летний отдых детей и подростков в текущем году прошел организованно. Охват детей летним отдыхом возрос с 91% до 95%. На базе 21 школы организована работа 31 группы лагерей дневного пребывания в 2 смены.

В оздоровительном лагере "Аксарлак" отдохнули 340 детей. Впервые на базе Абишевской школы функционировал профильный учебно-оздоровительный лагерь информационного направления "ИнфоМиха".

В 2003-2004 учебном году успешно велась работа по освоению новых программ развития в **дошкольных образовательных учреждениях (ДОУ)**.

Образовательными услугами в детских садах охвачено 1618 детей дошкольного возраста, что составляет 58% от их общего количества. В детских садах н.п. Садовый, Валит, Самарск охват детей составляет менее 50%. Нет

дошкольных учреждений в селах Галиахмет, Мало-Арслангулово. Появляется необходимость строительства третьего детского сада в райцентре.

Задача педагогов дошкольных учреждений — обеспечить качественное дошкольное образование.

В каждой школе района имеются пришкольные участки, выделено 159 га для выращивания картофеля и овощей. Отдельные школы имеют участки для обработки картофеля и овощей по договору с сельхозпредприятиями. Например, Федоровская школа обрабатывает 5 га свеклы и дополнительно 2 га картофеля на полях сельхозпредприятия "Красный доброволец". Выращенная продукция используется в школьных столовых, а также излишки реализуются населению. Высокий урожай выращен на пришкольных участках Антинганская, Абишевская, Ивановская, Н-Зирянская, Подольская, Самарская, Степной, Татыр-Узякская, Уфимская, Целинной школ. В 16 средних школах созданы теплицы. Имеется опыт их использования. Теперь стоит новая задача — организовать зимний вариант школьных теплиц.

В нынешнем году, объявленном Годом окружающей среды, образовательные учреждения района работают над реализацией районной Программы экологического образования и воспитания школьников. В течение полугодия проведены различные мероприятия: экологические субботники, конкурсы плакатов, классные часы, экскурсии, на районном уровне прошла неделя здоровья под девизом "Экология земли — экология души". Первый заезд районного оздоровительного лагеря был посвящен экологической проблеме. Все дети приняли участие в очистке ручьев, берега рек Сакмар и Сура, в акции "Муравейник". Проводимые в школах и районном масштабе экологические акции и конкурсы показывают понимание проблем экологии, высокую эрудированность детей. Необходимо вести исследовательскую работу для того, чтобы научить детей вносить свой практический вклад в сохранение природных богатств района.

В завершение хочу отметить, что прошедший учебный год был успешным и плодотворным. В то же время анализ работы за год выявил большие проблемы, над которыми необходимо работать всем образовательным учреждениям:

Выявить причины и принять меры по повышению качества знаний учащихся и подготовке детей дошкольного возраста.

Совершенствовать воспитательную работу, как приоритет образовательной политики.

Настойчиво добиваться повышения образовательного уровня педагогов. Ряд этих и других задач, отмеченных ранее, также должны найти отражение в планах работы педагогических коллективов.

Уважаемые коллеги, участники совещания и восток!

Накануне нового учебного года поздравляю всех вас с праздником — Днем знаний. Желаю творческих успехов, здоровья и благополучия.

Прямая речь

НЕ ЛГИТЕ ДРУГ ДРУГУ

ВЫСТУПЛЕНИЕ НАРОДНОГО ПОЭТА БАШКОРТОСТАНА МУСТАЯ КАРИМА НА РЕСПУБЛИКАНСКОМ СОВЕЩАНИИ ПО ОБРАЗОВАНИЮ

Дорогие товарищи! Друзья!

Весьма рад слушаю вновь приветствовать вас, участников этого высокого собрания. Собрания людей, сердца которых полны радости, надежды и боли за судьбу подрастающего поколения — завтраших хозяев и работников страны.

В докладе министра я услышал много похвальных слов об успехах на ниве образования. Учащиеся не плохо постигают основы знаний. Это замечательно! В то же время немало тревожного и горького было сказано относительно просвещения духа. Речь идет об ослаблении воспитания нравственности, эстетического воззрения, этики поведения школьников и не только школьников. Взамен всего этого внедряется так называемая "массовая культура". Из школьных учебников по литературе исключаются великие произведения отечественных классиков, на их место предлагаются сочинения сомнительного идеино-художественного содержания. Иные центральные СМИ целенаправленно работают на духовное обнищание народа. Идет какая-то глобальная сушка человеческих душ.

Обо всем этом мы знаем и сокрушаемся. Только вот от сокрушения толку мало. В корне должна меняться государственная политика во имя защиты морали и красоты. Сам не пойму, чего во мне в эти минуты больше — радости или горечи?

Вспомнил такой случай. В большом Кремлевском дворце шел съезд писателей СССР. Это лет 35 назад было. В президиуме через два человека от меня сидит ныне покойный мой друг Расул Гамзатов. Получаю от него записку: "Сижу в президиуме, а счастья нет". Видимо, в тот час у него не было лада с самим собой. Счастье — это то состояние духа, когда разум и чувства находятся в гармонии.

Вот и я сижу в президиуме, а ощущения полного счастья нет. Вообще, теперь понятие "счастье" заблудилось в потоках автомобилей, супермаркетов, высоких теремах, игорных домах, заморских курортах. А ведь гнездовые счастья — это маленькие — с кулак — человеческое сердце. Ах, вернуть бы его, то сердце, свободное от зла и ненависти, жажды стяжательства и зависти, от гордыни и лжи. Ложь и обман охватили страну и по горизонтали, и по вертикали. Обманывают депутаты Думы и уличные торговцы, обманывают магнаты и нищие. А ложь порождает все остальные пороки и преступления.

Мне известен такой поучительный факт. Учительница начальных классов одной из школ Уфы Александра Егоровна, когда ее терпение иссякло, провела специальное родительское собрание, где обсуждались не успеваемость и поведение учеников, а поведение их родителей. "Дорогие родители, к вам единственная просьба, — сказала она, — пожалуйста, хотя бы у себя дома не лгите друг другу и своим детям. Пожалуйста, при них не бранитесь скверными словами. По поступкам ваших детей за три года каждого из вас хорошо узнала. Имен не называю, чтобы вам прилюдно стыдно не было". На этом собрании многие родители сидели, опустив головы, потупив взоры. Знали, чёрт шельму метит. Как говорят учёные, тут комментарии излиши.

Во все времена у всех народов была дедушкина-бабушкина ака-



демия. Свои нравственные ценности, что от Земли и от Бога, свой житейский опыт они передавали своим внукам и правнукам. Такая академия почти распалась. Очень жаль. А пятилетняя девочка по имени Лиза объявила бабушке ультиматум: "Купи и мне такое платье, чтобы пупок был виден. Если не купишь, буду ходить совсем голая, как в нашем телевизоре тетеньки ходят".

Есть у нас в республике несколько союзов женщин — отдельно общереспубликанский, отдельно башкирский, отдельно украинский, еще два союза татарских. Не понимаю, к чему такое "разделение власти". Неужели у них разные заботы, разные цели, разные беды? Главная печаль этих союзов — хотелось бы сказать, этого союза — забота о всех детях, забота о всех материах. Экономическими, политическими, общесоциальными проблемами пусть занимаются очень высокие, менее высокие, совсем невысокие органы. У них команда власть, у них деньги. А женщина обладает единственной, но наивысшей властью, имя которой Любовь. Та власть полностью должна быть посвящена детям и семейному очагу.

У меня есть деликатное суждение о Комитете солдатских матерей. Защита своих детей-солдат — дело святое. Но это никак не должно превращаться в акцию отлучения молодежи от армии. Если в армии есть случаи дедовщины и иные неприглядные вещи, то и пострадавшие, и учинившие расправы — это дети тех же солдатских матерей. Всем матерям надобно воспитывать смелых, честных, благородных защитников Отечества, тогда не будет необходимости опекать их.

Конечно, детей воспитывают взрослые. Но немалое значение имеет влияние среды, особенно среди сверстников. С начала низвержения всего советского потухли пионерские костры, развенчаны комсомольский здор и энтузиазм. Благо, в Башкортостане пионерия сохранилась и обретает силу. А молодежь высыпала на улицы или разбрелась по национальным юртам. Пора, непременно, пора их собрать в один общий дом. Название придумаем. Без пионерской, без молодежной организации всего Башкортостана дела нам не поправить. Велика в тех организациях сила самоочищения и самозащиты. Только нужно создавать там благотворный климат.

Кажется, моя речь получилась малость грустной. Извините уж. Оттого и самому не очень весело. Иногда я так и говорю:

Эта грусть необходима
Для вас и для Карима.
с.Архангельское, 14 августа 2004 г.
(«Республика Башкортостан» от 19 августа 2004 года).

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

2178. дорогую нашу маму, бабушку, прабабушку Наталью Ивановну Юрчеву с 90-летием.



Без сна ночей твоих прошло немало, Забот, тревог за нас не перечесть. Земной поклон тебе, родная мама, За то, что ты на свете есть.

С искренними пожеланиями дети, 19 внуков, 19 правнуков.

2164. дорогого нашего Давлетильде Давлетгалиевича Кульбульдина с 50-летием. Почетна эта дата и прекрасна, И жизнь не прожита напрасно. Гордимся, любим, поздравляем: Пусть радость сохранится на всегда, И жизнь продлится на долгие годы.

Кульбульдины, Карповы, Фахрутдиновы, Рахметовы.

2159. любимую маму Веру Ивановну Скирда с днем рождения.

Спасибо за все тебе, мама родная, За доброе слово, за лучик тепла.

Пусть в сердце твоем будет радость земная,

Чтоб с ней ты еще много лет прожила.

Муж, дети.

2175. дорогую, любимую жену, маму Рамилю Сагадаткиревну Канчуруину с днем рождения.

От всей души желаем ей крепкого здоровья, долгих лет жизни и счастья.

С пожеланиями супруг Нуриман, дети Альфира, Гульдар, Зуфар.

2176. дорогих Ильдара и Ильзы с днем бракосочетания! У вас сегодня день особый,

Так будьте счастливы всегда.

Пусть будет светлою дорога

И дружной будет вся семья. Храните ласку, чуткость, нежность,

Не забывайте первых встреч,

И кольца те, что взяли в руки,

Сумейте до конца сберечь!

Аккускаровы, Ахметшины.

2186. дорогого нашего Рафаиля Салимовича Ишмухаметова с юбилеем.

Желаем здоровья на долгие годы,

И чтоб стороной обходили невзгоды.

Чтоб радость и счастье не знали разлуки,

Чтоб душу согрели дети и внуки.

Жена, дочери, зять, внук.

2102. дорогую Лену Пикалову с 17-летием.

Пусть не будет на сердце печали,

Пусть всегда окружают друзья.

Мира, радости, счастья желаю

И успеха во всем и всегда.

Сергей.

ВНИМАНИЮ КЛИЕНТОВ

Предприятиям, организациям, учреждениям, имеющим по состоянию на 01.08.2004г. задолженность за оказанные услуги редакцией газеты "К новой жизни" и ГУП "Хайбуллинская типография" просим произвести погашение по нижеследующим банковским реквизитам:

ГУП РБ РИК "К новой жизни" (Государственное унитарное предприятие Республики Башкортостан Редакционно-издательский комплекс "К новой жизни")

Адрес: с.Акъяр, пр.С.Юлаева, 41

ИНН/КПП 0248004956/024801001

Р/с 40602810806530100353

В Хайбуллинском ОСБ № 4584 Башкирского ОСБ № 8598 Уральского банка СБ РФ г.Уфа

К/с 30101181030000000601

БИК 048073601

ОКПО 73752601

Продается

2161. ВАЗ-2109, 1988 года выпуска, недорого, и участок с постройкой. Цена договорная.

Обращаться: п. Бурибай, ул. Чкалова, 36.

2167. ВАЗ-21099, 1999 года выпуска, газ+бензин, сигнализация, музыка, в отличном состоянии. Тел.: 8-927-2374842.

2179. СРОЧНО ВАЗ-21074, 1997 года выпуска, цвет белый, недорого.

п.Бурибай, ул.Фрунзе, 28.

2177. ВАЗ-21093, 1995 года выпуска. Цена договорная.

Обращаться: с.Акъяр, ул. Дружбы, 47.

2187. ВАЗ-2112 в отличном состоянии. Есть все.

Тел: 2-22-99, 8-927-3011499.

2191. ВАЗ-21043, цвет "вишня", сигнализация, CD-магнитола, состояние хорошее, цена 54 тыс.руб, торг при осмотре.

п. Садовый, ул.Подгорная, д.28, кв.1.

2176. ВАЗ-21011 на запчасти.

Цена договорная.

д. Иляч, Кунаков.

2165. ЧАСТНЫЙ ДОМ, газифицированный. Имеются огород, летняя кухня, дровник, сарай. Тел: 2-21-46.

2160. ДОМ №23 по ул. М.Га-

Редактор С.К.Габитова.

УЧРЕДИТЕЛИ — Министерство печати и массовой информации Республики Башкортостан; Хайбуллинский районный Совет Республики Башкортостан; Администрация Хайбуллинского района Республики Башкортостан.

Газета зарегистрирована в Поволжском межрегиональном территориальном управлении. Регистрационный номер ПИ № 7-1314 от 22 апреля 2002 г.



Телефоны: редактор—2-11-95, социально-экономический отдел—2-13-97, ответственный секретарь, зам.редактора по дублированию—2-14-95, отдел сельского хозяйства—2-16-95, отдел писем—2-16-95, бухгалтерия—2-14-98; телефон типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с.Акъяр, проспект Салавата Юлаева, 41. E-mail: newlife@bashnet.ru

Индекс 50733. Тираж: 4130 — на русском языке, 2156 — на башкирском языке. Цена свободная. Заказ № 377. Время подписания в печать — 17.00 ч. Подписано в печать — 15.00 час. Отпечатано офсетным способом в ГУП РБ РИК "К новой жизни". Лиц. на полиграфическую деятельность № 5848046. Формат А-3. Объем — 1 печатный

Памяти товарища

ПЕТРОВ Борис Ильич



Родился 28 августа 1929 г. в д.Баженово Белебеевского района БАССР в крестьянской семье. Учился в семилетней школе, а с 1942 по 1944 г. работал в колхозе "Правда". В 1947 году поступил учиться в Башкирский сельскохозяйственный институт на агрономический факультет. В 1949 г. вступил в ряды КПСС. С апреля 1951 года работал старшим агрономом Белебеевского совхоза, а с декабря 1952 года по июнь 1956 — главным агрономом совхоза имени 8 Марта. С июля 1956 года главным агрономом, а с ноября 1960 по май 1972 года — директором зерносовхоза "Матраевский" Хайбуллинского района. В 1972-1975 г.г. он работал начальником Башкирского республиканского объединения совхозов, а с 1975 по 1985 г.г. — первым заместителем Министра сельского хозяйства БАССР, с 1986 по 1988 — первым заместителем председателя Госагропрома — министром БАССР. С 1988 по 1996 г.г. работал генеральным директором научно-производственного объединения "Башкирское". В 1996-1997 г.г. — главный научный сотрудник Башкирского НИИЗ и С НПО "Башкирское". С 1998 г. на пенсии, проживал в г.Уфе. В эти короткие сроки вместились славный трудовой путь высококвалифицированного специалиста, крупного организатора сельскохозяйственного производства, внесшего большой вклад в развитие агропромышленного комплекса Республики Башкортостан Бориса Ильича Петрова.

Под его руководством коллектив Матраевского совхоза обеспечил значительный рост эффективности производства. За достигнутые успехи совхоз в 1971 году награжден орденом Ленина, а Б.И.Петрову было присвоено звание Героя Социалистического труда. Успешно сочетая производственную работу с научной деятельностью в 1973 году защитил диссертацию кандидата экономических наук. Работая много лет в республике

Арсланов Р.И., Аскаров Г.С., Арапбаев З.Г., Халилов З.Г., Усатый О.Н., Славгородский Г.М., Казаков К.М., Каипов К.Г., Файзуллин А.М., Тетерин С.Т., Галлямов А.А., Сабин А.И., Давлетбердин И.Г., Некрасов М.Г., Искужин З.Р., Хакимов Ф.С.



ООО "РОСГОССТРАХ-АККОРА" ПРИНИМАЕТ НА РАБОТУ:

- 1. Главного бухгалтера со стажем. Требования: образование высшее или среднее, знание программы - 1C.
- 2. Страховых агентов. Требования: желание работать самостоятельно, умение эффективно общаться.
- 3. Наш адрес: РБ, Хайбуллинский район, с. Акъяр, ул.Гагарина, 18. Телефон для справок: 2-11-41, 2-17-41.

ВНИМАНИЮ СТУДЕНТОВ ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА, ОБУЧАЮЩИХСЯ В г.СТЕРЛИТАМАК.

1 сентября в 18.00 часов состоится встреча студентов-хайбуллинцев. Место встречи — у здания кинотеатра "Искра" (напротив СГПИ).

Председатель студенческого землячества г.Стерлиталика Д.Акилов.

2170. В МАГАЗИНЕ "Луч" открылся новый отдел (второй этаж), где вы можете купить краску, обои, строительные материалы. Большой выбор, доступные цены.

Мы ждем вас по адресу: с.Акъяр, ул. Батанова.

Лицензия 02 №003352073, выдана 26 декабря 1997 года администрацией г. Сибай.

2130. Совет, профком и коллектив ПО "Акъяр" выражают глубокое соболезнование В.С.Кусяковой по поводу смерти мужа и разделяют горечь утраты.

2140. Коллектив учителей Бурбайевской СШ №2 выражает глубокое соболезнование З.Ш.Тавлыкаевой, заместителю директора Бурбайевской СШ, и учительнице Л.Ш.Байгулановой, родным и близким по поводу смерти матери и разделяет горечь утраты.

44. Администрация и коллектив Акъярского МУП "Теплосети" выражают искреннее соболезнование оператору котельной М.Х.Кусякову по поводу смерти брата Роберта

47. МО Самарский сельсовет и коллектив Бузавлыкской средней школы выражают глубокое соболезнование З.Ш.Тавлыкаевой, заместителю директора Бузавлыкской СШ, и учительнице Л.Ш.Байгулановой, родным и близким по поводу смерти матери

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.

Позиции редакции и автора не всегда могут совпадать.

Ответственность за достоверность сведений рекламных объявлений и публикаций несет рекламодатель.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты "К новой жизни".